

23 сентября 2023

Творческая мастерская “Прощание листьев” способствовала развитию творческого воображения и способностей учащихся 2го класса, приобщила школьников к прекрасному в искусстве и в жизни.



В рамках ШШД состоялся “Осенний марафон” мастер-класса по изготовлению аппликаций. Осень полна ярких красок, а вместе с тем и творчества. Она нам дарит урожай овощей, фруктов, грибов, ягод, орехов. А сколько появляется возможностей для создания различных поделок из всего этого! Всем участникам была предоставлена возможность сделать своими руками удивительную поделку – фигурку. Мастер-класс прошел в необычной форме – в форме необычного путешествия в волшебный лес.



Экскурсия по гимназии-колледжу искусств прошла для учащихся 1ых классов. Ребята с большим удовольствием познакомились с учреждением, посетили актовый, спортивный, хореографический, театральный залы, приемную и кабинет директора, медкабинет и библиотеку.



*CollageMaker*

**Круглый стол «Родители о профессиях»** подготовили родители учащихся 9-х классов к совместному с детьми выбору профессии и планированию профессионально-жизненного пути, в построении личного профессионального плана.



*Подготовила педагог-организатор Осипович Т.А.*